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ÊÞñõîç ùò áíáäáóùôÝáò éäéùôéêÞò äáóéêÞò Ýêôáóçò - äÜ-
óïò (Åã÷ùñßïõ Ðåñéïõóßáò ÊõèÞñùí - ÁíôéêõèÞñùí)
åìâáäïý 14.508 óôñ. óôéò èÝóåéò ÌÕÔÉËÉÁ ËÁ×ÍÏÓ ËÉ-
ÌÍÉÙÍÁÓ ÄÞìïõ ÊõèÞñùí Í. ÐåéñáéÜ.

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÃÑÁÌÌÁÔÅÁÓ ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÓ ÁÔÔÉÊÇÓ

Óýìöùíá ìå:
1. Ôéò äéáôÜîåéò:
Á. ôïõ Üñèñïõ 117 ðáñ. 3 ôïõ ÓõíôÜãìáôïò ôçò ÅëëÜäïò.
Â. ôùí Üñèñùí 188-205 ôïõ Í.Ä. 86/69 «ðåñß Äáóéêïý

Êþäéêïò» êáé ôùí Üñèñùí 37-44 ôïõ Í. 998/79.
Ã. ôïõ Í. 3200/1955 «ðåñß äéïéêçôéêÞò áðïêÝíôñùóçò»

óå óõíäõáóìü ìå ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Í.Ä. 532/70 «ðåñß óõ-
ìðëçñþóåùò ôùí äéáôÜîåùí äéïéêçôéêÞò áðïêåíôñþóå-
ùò» óå óõíäõáóìü êáé ôïõ 709/1970 Â.Ä. ðïõ åêäüèçêå
óå ôÝëåóç áõôïý.

Ä. ôïõ Üñèñïõ 4 ðáñ. 6 ôïõ Í. 2240/94 ÖÅÊ 153 Á êáé ôïõ
Üñèñïõ 14 ôïõ Í. 2399/96 ÖÅÊ 90Á.

2. Ôéò äéáôÜîåéò ôïõ Õðïõñãåßïõ Ãåùñãßáò:
Á. 160417/1180/9.7.80
Â. 182447/3049/24.9.80
Ã. 141823/24.2.83
Ä. 80300/4928/5.8.91.
3. Ôçí 86/7.9.97 áðüöáóç Ãåí. ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò

ÁôôéêÞò.
4. Ôçí ðñüôáóç ðïõ õðïâëÞèçêå ìå ôçí 6750/24.8.2000

áíáöïñÜ ôïõ áñìïäßïõ Äáóáñ÷åßïõ ÐåéñáéÜ ó÷åôéêÜ ìå
ôçí êÞñõîç ùò áíáäáóùôÝáò ôçò êáôùôÝñù äáóéêÞò
Ýêôáóçò äÜóïõò ôçò Åã÷ùñßïõ Ðåñéïõóßáò ÊõèÞñùí -
ÁíôéêõèÞñùí åìâáäïý (15.750 - 1.242) = 14.508 óôñåì-
ìÜôùí, ðïõ êáôáóôñÜöçêå áðü ðõñêáãéÜ ôçí 15-22/6-
2000 óôéò äáóéêÝò èÝóåéò ÌÕÑÔÉËÉÁ - ËÁ×ÍÏÓ ËÉÌÍÉÙ-
ÍÁÓ ÄÞìïõ ÊõèÞñùí, (ôá 1.242 óôñ. áðïôåëïýí äéÜóðáñ-
ôåò áãñïôéêÝò åêôÜóåéò).

ÅðåéäÞ ç Ýêôáóç ÷ñåéÜæåôáé ðñïóôáóßá ãéá ôçí åðáíá-
äçìéïõñãßá ôçò äáóéêÞò âëÜóôçóçò ðïõ êáôáóôñÜöçêå
áðü ðõñêáãéÜ êáé ç ïðïßá èá áðïêáôáóôáèåß ìå öõóéêÞ
áíáãÝííçóç Þ ìå ðñüãñáììá ôå÷íçôÞò áíáäÜóùóçò, ìÝ-
óá óå ôñßá ÷ñüíéá, ðïõ èá êáôáñôßóåé ôï áñìüäéï Äáóáñ-
÷åßï êáé äåí õðÜñ÷åé öéëïäáóéêÞ åðéôñïðÞ ãéá íá ãíùìï-
äïôÞóåé ðÜíù óôï èÝìá áõôü, áðïöáóßæïõìå:

Êçñýóóïõìå ùò áíáäáóùôÝá ìå óêïðü ôçí ðñïóôáóßá
ãéá ôçí åðáíáäçìéïõñãßá ôçò äáóéêÞò âëÜóôçóçò, ðïõ
êáôáóôñÜöçêå áðü ðõñêáãéÜ, éäéùôéêÞ, äáóéêÞ Ýêôáóç -
äÜóïò ôçò Åã÷ùñßïõ Ðåñéïõóßáò ÊõèÞñùí - ÁíôéêõèÞ-
ñùí, åìâáäïý 14.508 óôñ.

Ç Ýêôáóç áõôÞ, ðïõ âñßóêåôáé óôçí èÝóç ÌÕÑÔÉËÉÁ - ËÁ-
×ÍÏÓ - ËÉÌÍÉÙÍÁÓ ÄÞìïõ ÊõèÞñùí, ôïõ Íïìïý ÐåéñáéÜ,
êáëõðôüôáí áðü äáóéêÞ âëÜóôçóç ôùí åéäþí êÝäñïõ, ó÷ß-
íùí, ðïõñíáñéþí, áãñéåëéÜò, áóðáëÜèïõ, áãñéï÷áñïõ-
ðéÜò, ðåýêçò áðü ôå÷íçôÞ áíáäÜóùóç, óå ðïóïóôü ìåãá-
ëýôåñï ôïõ 15% (20-100%) üðùò êáé áðü èõìÜñéá, áöÜ-
íåò, ëáäáíéÝò, ê.ëð.

Óôï ó÷åôéêü äéÜãñáììá, ìå êëßìáêá 1:10.312 ôï ïðïßï
áðïôåëåß áíáðüóðáóôï ôìÞìá ôçò áðüöáóçò áõôÞò, ç åí
ëüãù Ýêôáóç öáßíåôáé ìå ôá óôïé÷åßá Á, Â, Ã, Ä ....Ø, Ù, 1,
2, 3 ....47, 48 (åìâáäïý 15.750 óôñ.) ìåßïí ôá ôìÞìáôá Áã1
Áã2....... Áã36 (åìâáäïý 1.242) ðïõ áðïôåëïýí áãñïôéêÝò
åêôÜóåéò êáé åîáéñïýíôáé ôçò êÞñõîçò áíáäáóùôÝ-
áò=14.508 óôñ., êáé ìå üñéá:

ÁíáôïëéêÜ: Ìå äñüìïõò, äáóéêÝò êáé áãñïôéêÝò åêôÜ-
óåéò

ÄõôéêÜ: Ìå èÜëáóóá
Âüñåéá: Ìå èÜëáóóá
Íüôéá: Ìå äñüìïõò êáé äáóéêÝò åêôÜóåéò.
Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò

ÊõâåñíÞóåùò.

ÐåéñáéÜò, 30 Áõãïýóôïõ 2000

Ï Ãåíéêüò ÃñáììáôÝáò ÐåñéöÝñåéáò
ÌÉ×ÁËÇÓ ÊÕÑÉÁÊÉÄÇÓ
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